

United Nations

Nations Unies

**ECONOMIC
AND
SOCIAL COUNCIL**

**CONSEIL
ECONOMIQUE
ET SOCIAL**

RESTRICTED

E/CN.1/W.60/Corr.1
20 May 1949

ORIGINAL: ENGLISH

ECONOMIC AND EMPLOYMENT COMMISSION

Fourth session

Corrigendum to Rapporteur's draft report, (Parts I-IV)

Question 36 - Sub-paragraph (c) should read as follows:

(c) the average selling prices of the commodities (i) in the world market, (ii) in the Territory, (iii) in the metropolitan country; and comparable prices received for exports from the Territory and for re-exports, if any, from the metropolitan country;
